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NONAGÉSIMA QUINTA SEsIóN oRDINARIA DE CABIIDo
ORDEN DET DíA, I3 JUNIO 2024

I. L]STA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL OUÓRUM LEGAL

LECTURA Y APROEACIÓN DEL ACTA DE LA NONAGÉCIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, DE
FECHA SEIS DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO.

PRESENTACION, DLSCUSION Y EN SU CASO APROBACION DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNIC PAL

CONST TUC ONAL, MANUEL VILCHIS VIVEROS; SOTICITANDO 5E AUTOR CE EL NOMBRAMIENTO DE LA

ENCARGADA DEI. DESPACHO DE tA COORDINACIóN MUNICIPAI. DE PROTECCIóN CIVII. Y BOMBEROS DE

TINACANTEPEC, HASTA POR SESENTA DIAS,

8.

PRESENTACIÓN DEL DICIAMEN DEL PRES]DENTE DE LA COMISIÓN DE REGLAMENIACION MUNICIPAL Y

OCTAVO REGIDOR, LEONARDO JOAQUÍN BRAVO V]LLANUEVA; SOLIC]TANDO SE AUTORICEN LAS

MODLF CACIONES, REFORMAS Y ADICIONES AL REGI.AMENTO INTERNO DE I.A OIRECCIóN MUNICIPAI. DE I.A

MUJER, PARA APROBACIÓN DEL CABILDO.

PRESENTAC,ON DEL D C-AMEN DEL DRESIDEN-E DE LA COM SION DE REGLAME\'AC Ó\ MLNICIPAL Y

OCTAVO REGIDOR, LEONARDO JOAQUíN BRAVO VILLANUEVA; SOLICITANDO SE AUTOR]CEN LAS

MoDIFICACIoNES, REFoRMAs Y ADIc]oNES AL REGTAMENTO INTERNO DE I"A DIRECCIóN DE DESARROTTO

METROPOLITANO Y MOVITIDAD, PARA APROBACIÓN DEL CABILDO.

DRESE\TACIÓN DEL DICTAMF! DEL PRES,DENTE DE .A COMISIÓ¡\ DE REGI AMENf ACIÓN MUN CIPAL Y

OCTAVO REG DOR, LEONARDO .]OAQUíN BRAVO V]LLANUEVA; SOLICITANDO SE AUTORICEN LAS

MODIF1CACIONES, REFORMAS Y ADICIONES At MANUAI, DE PROCEDIMIENTOS DE I.A DIRECCIóN DE TA

MUJER DE ZINACANIEPEC, OARA ADROBACION D[L CABILDO,

PRESENTACIÓN DEL DICTAMEN DEL PRESIDENTE DE LA COMISION DE REGTAMENTACIÓN MUNICIPAL Y

OCfAVO REGIDOR, LEONARDO .]OAQUíN BRAVO V]LLANUEVA; SOTIC]TANDO SE AUTORICEN LAS

MODIFICACIONES, REFORMAS Y ADICIONES AL MANUAT DE PROCEOIMIENTOS DE tA DEIENSORIA

10.

UNICIPAI. DE I.OS DERECHOS HUMANOS, PARA APROBACIÓÑ DEL CABITDO

3

4 PRESENTACIÓÑ D SCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESÍA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSÍITUCIONAL. MANUEL VILCH S VIVEROS; SOLICITANDO SE AUTOR CE EL NOMBRAMIENTO DEL

SECREIARIO DEt AYUNÍAMIENTO DE ZINACANTEPEC.
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y SECRETARíA OEL AYUNTAMIENTO

JÁnDíN CONSTITUCIÓN:+iO1 COL- CENTRO ZINAEANTEPEC MEXICO
Té¡.: (722\ 917 72 35 Ext. 129y130 TELEFONO OFICINA (722) 917 71A7L

LECTURA Y APROBACIÓN DE LA ORDEN DEL DíA.

PRESENÍACIÓN DEL DICTAMEN DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE REGLAMENTACIÓN MUN CIPAL Y

OCTAVO REGIDOR, LEONARDO JOAQITiN BRAVO VILLANUEVA; SOLICITANDO 5E AUTORICEN LAS

MODlF]CACIONES, REFORMAS Y ADICIONES A LA CONVOCATORIA PARA I.A SETECCIóN DE LA JUEZA O JUEZ,

SECRETARTA O SECRETARTO y pERSONAS FACI.|TADORAS DEt JUZGADO CíV|CO, o^eA AppOBAC ó\ DE_

CABILDO,

7.
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PRESENTACION, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENÍE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL, MANUEL VILCH S VIVEROS j SOLICITANDO SE AUTORICE LA INIEGRACION DE LA

COMISIóN EDII.ICIA TRANSITORIA PARA AUE A TRAVÉS DEt PROCESO ESTABTECIDO EN tA LEY DEL SISTEMA

ANTICORRUPCIóN DEL ESTADO DE MEXICO SE CONSTITUYA !.A COMISIóN DE SETECCIóN MUNICIPAI..

PRESENTAC]ÓN, D]sCUS ÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENÍE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL. MANUEL VILCHIS VIVEROS; SOLICITANDO SE AUTOR CE REMITIR A LA COM SION DE

REGLAMENTACIÓN MUNICIPAL, PRESIDIDA POR EL OCTAVO REGIDOR, LEONARDO .]OAQUÍN BRAVO
VILLANUEVA; tA CONVOCATORIA PARA OTORGAR LA PRESEA"ZINACANTEPETI" 2024, EN SUS DISTNTAS

MODAL DADES DAPA SU E5--D,O, AN Á- S,S, MODIT,CAC,O\ES I POs-ER OP ORESENTAC'ÓN A CABI.DO
PARA SU APROBAC ÓN-

PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL, MANUEL VILCHIS VIVEROS; SOLICITANDO SE AUTOR]CE REMIÍIR A LA COM S ÓN DE

REGLAMENTACIÓN MUNIC PAt, PRESIDIDA POR EL OCTAVO REGIDOR, TEONARDO .]OAQUÍN BRAVO
VILLANI]EVA: I.A CONVOCATORIA PARA CEI.EBRAR CABILDO JUVENII." 2024, EN SUS DISTLNTAS

MODAL.D¡DES, OARA SU ES'UDIO ANÁLS,S, MODIFICAC,CI\ES .l POS'ER'OR PDESENTAC'ÓN A CAB LDO

PARA SU APROBACTÓN.
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